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Comité Directeur 
Samedi 31 aout 2024 

Dijon (21) 
Procès-verbal N°2- 2024/2025 

 
Membres présents : Sylvie AUBRY, Philippe BOSSARD, Thierry BERTHEAU, Emmanuelle BOURGEOIS, 

Fabien CONNETABLE, Jacky COLLIN, Noël GAUDILLIERE, Pascal DOMINIAK, Noëlle GAUDIOT, 

Gwennaëlle HENRIOT, Isabelle LANDRE, Catherine LARCHER, Didier MALISZEWSKI, Michel 

MARGUERY, Jean-Luc MARTIN, Sébastien MEUNIER, Jérôme NOTO LA DIEGA, Matthieu PELZ-

FERRY, Frédéric PETITJEAN, Gilles PRUDON, Clément RIBAUCOURT, Didier TAFFINEAU, Adeline 

THERAROZ, Gregory TURCHET, Jacky VERNOUD. 

 

Membres excusés : Benjamin SOUSSIA, Sylvie THOMAS, Pierre-Anthony QUINCY. 

 

Invités présents : Stéphane KROEMER (Président CD70/90), Corinne POITOUT (Co-Présidente CD21), Loïc 

BEAUVOIR 

 

Invité excusé : Nicolas FAURE 
 

M. Michel MARGUERY, Président de la Ligue, ouvre la réunion en remerciant les membres et invités       

présents pour ce Comité directeur en présentiel. 

Compte tenu des évènements sportifs importants ayant eu lieu cet été, M. MARGUERY souligne les résultats 

exceptionnels des équipes de France de basket-ball aux Jeux Olympiques et au niveau international pour les 

jeunes.  

Ces résultats doivent nous conduire à poursuivre nos travaux pour la promotion et le développement de notre sport 

et surfer sur cet engouement.  

A noter que la Ligue BFC a été représentée avec deux OTM (G. HENRIOT et B. SOUSSIA) qui ont officié sur 

plusieurs rencontres à Lille et Paris, notamment sur les finales olympiques féminines et masculines France/Etats-

Unis. 

M. MARGUERY donne la parole à G. HENRIOT qui effectue un retour sur cette expérience inoubliable et 

extrêmement enrichissante du processus de sélection et pendant ces 20 jours de compétitions. 
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1- Organisation de la Ligue  

 
✓ M. PRUDON indique que l’appel des membres ne sera plus réalisé, la fiche d’émargement sera suffisante.  

✓ La date de la prochaine Assemblée Générale sera le samedi 28 juin 2025 et se déroulera dans le département 

du Jura. Il conviendra lors du prochain Comité Directeur de déterminer, pour cette olympiade, les 

départements qui recevront les autres AG au regard de l’historique. 

✓ Après échanges, la formule des réunions de Bureau (mercredi), réunion Comité Directeur (jeudi) est 

confirmée. La commission des Présidents se réunira juste avant les réunions du Comité Directeur.  

Les membres valident cette organisation.  

✓ M. PRUDON présente un document de synthèse à utiliser pour chaque compte-rendu de réunion / 

commission.  

Ce document devra être transmit au plus tard en amont de la réunion de Bureau ou de Comité (ex: le vendredi 

pour une réunion le mercredi). 

✓ La permanence du SG s’effectuera le mardi (sauf exception) avec notamment sa présence à la réunion de 

service des salariés administratifs et techniques. 

✓ Un rappel est effectué sur les appels effectués auprès des salariés administratif. Il est demandé de les 

contacter sur le téléphone de la Ligue et non sur leur téléphone personnel.  

✓ Dans le cadre de l’envoi des documents, les courriers officiels doivent obligatoirement être envoyés de la 

Ligue avec en amont l’aval du Président, Secrétaire Général, Trésorier en fonction de la nature du dossier. 

 

2- Point des commissions 

  

- Commission de Discipline (Présidente I. LANDRE) : 

La commission s’est déjà réunie en juillet pour traiter un dossier. Les réunions en présentielles seront 

privilégiés mais la visioconférence sera mise en place si besoin.   

 

Qualité Noms et Prénoms 

Président(e) Isabelle LANDRE  

Vice-Président(e)  Fabien CONNETABLE 
 

 

Vice-Président(e)  Catherine LARCHER 
 

 

Membre Nelly BLOT 
 

 

Membre Etienne BARILLY 
 

 

Membre Valérie GROSJEAN 
 

 
Membre Didier BERNARD  

Membre Lucas MICHOT  

Membre Lydie NOIROT  

Salariée / Chargée 

instruction 
Léonie LAPIERRE  

 

Les membres du Comité Directeur valident la composition de la commission avec une possibilité 

d’intégrer d’autres membres si des propositions sont faites. 
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- Commission Achats (Président S. MEUNIER) : 

M. MEUNIER indique qu’un outil partagé sera mis en place entre les membres, trésorier et salariés gérant le 

suivi des finances pour échanger les dossiers et centraliser les documents. 

Les besoins des commissions doivent être envoi au Président de la commission puis la validation s’effectuera 

avec le trésorier.  

Rappel : Toutes dépenses inférieures à trois cents (300) euros doivent être validées par le Président de la 

Commission avant achat.  

Les dépenses entre trois cents (300) et mille (1000) euros doivent faire l’objet d’une transmission de deux (2) 

devis à la Commission Achats, qui seront ensuite validés par le Président de la Commission Finances et du 

Trésorier.  

Les dépenses supérieures à mille (1000) euros doivent faire l’objet d’une transmission de plus de trois (3) devis 

à la Commission Achats, qui seront ensuite validés par le Président de la Commission Finances et du Trésorier.   

 

- Commission Relations des clubs (Présidente S. AUBRY) : 

La commission ne s’est pas encore réunie. Cette commission travaillera en étroite collaboration avec la 

commission communication. 

 

 

- Commission Evènementiel (Président F. PETITJEAN) : 

Avant d’engager cette commission, le travail sur l’élaboration du Projet de Territoire va être mené avec le 

concours des 7 Comités Départementaux (état des lieux, diagnostique, rédaction du projet.) afin de fixer les 

orientations pour la mandature.   

 

- Commission Citoyenneté et mixité (Présidente A. THERAROZ) : 

La commission est en cours de composition. 

 

- Commission Formation Emploi (Président T. BERTHEAU) : 

Cette nouvelle commission, décentralisée de la commission fédérale, est en cours de composition.  

Des dossiers sont actuellement suivis notamment sur les services civiques. 

 

- Commission Basket Féminin (Président G. TURCHET) : 

Cette commission est en cours de composition avec la volonté d’avoir un membre par de chaque département.  

 

- IRFBB (Président M. PELZ FERRY) : 

Cette commission est en cours de composition.  

La Ligue doit étudier les dossiers, analyser les besoins afin d’engager des actions pour développer son IRFBB.  

 

- Commission 3x3 / Entreprise (Président J. NOTO LA DIEGA) : 

La commission est en cours de composition. Les Président(e)s de comités seront sollicités pour construire la 

commission avec les référents des comités départementaux dans ce domaine. 

 

Il est important de pouvoir développer le basket 3x3 / le basket entreprise en complémentarité du basket 5x5.  

 

- Commission Finances (Président D. TAFFINEAU) : 

Cette commission est composée de personne de chaque département (CD70/90 à définir) et travaillera en étroite 

collaboration avec F. DECHAUME (salariée référente comptabilité)  
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- Commission Communication (Président C. RIBAUCOURT) : 

Un point a été effectuée avec Lou-Anne TRECASSE (alternante en communication) pour faire le point sur les 

outils de communication et construction les projets (newsletter, dossier de presse, alimentation réseaux 

sociaux…) 

 

La commission est en cours de composition pour accueillir des référents par secteur.  

 

- Commission Compétitions (Président D. MALISZEWSKI) : 

La commission s’est déjà réunie pour établir les calendriers, une prochaine réunion aura lieu jeudi prochain.  

Les départements de la région BFC sont représentés (CD70/90 à définir).    

 

- Commission CRJT (Président JL. MARTIN) : 

La prochaine réunion CRJT aura lieu le 16 septembre 2024 à Besançon.  

Après échanges, les Président(e)s de comités départementaux seront systématiquement conviés à une réunion 

(présentielle ou visioconférence) post-ETR. 

 

- Commission CRO (Président B. SOUSSIA) : 

G. HENRIOT responsable des OTM indique que le stage de début de saison se déroule demain 1er septembre 

2024 et le rattrapage le 22 septembre 2024. 

Concernant un membre de cette commission, une vérification doit être effectuée. 

 

- Commission statuts / règlements (Président J. VERNOUD) : 

Les documents réglementaires ont été envoyés en amont aux membres.  

Les membres du Comité Directeur valident les documents règlementaires pour la saison. 

Ceux-ci sont accessibles sur le site de la Ligue. 

https://bourgognefranchecomtebasketball.org/ 

 

3- Questions diverses 

 

Au niveau de la formation BF, suite au changement de plateforme engendrant des couts supplémentaires le 

tarif de l’inscription sera de 160 euros (120 euros reversés aux comités départementaux).  

Si l’augmentation appliquée génère un reliquat au regard des dépenses liées au déploiement de la plateforme, il 

sera redistribué aux comités.   

Les membres valident ce tarif.    

 

Prochaine réunion du Bureau mercredi 25 septembre 2024 à 18h30. 

Fin de la séance à 18h 

 

 

 

 

 

 

 
 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Michel MARGUERY Gilles PRUDON 
 

https://bourgognefranchecomtebasketball.org/

